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	        PHÒNG GD& ĐT BẾN CÁT            
            TRƯỜNG TH  AN TÂY B

                                            
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
            An Tây, ngày 4 tháng 9 năm 2022



Kính thưa quý Lãnh đạo, quý đại biểu, quý thầy cô, quý phụ huynh cùng các em HS thân mến!
Lời đầu tiên, cho phép tôi được thay mặt tập thể HĐSP trường Tiểu học An Tây B xin gửi đến quý lãnh đạo, quý đại biểu, quý thầy cô, quý phụ huynh cùng toàn thể các em học sinh lời chúc sức khỏe và lời chào trân trọng nhất.
Kính thưa quý Lãnh đạo! Kính thưa quý đại biểu!
Sau đây tôi xin thông qua:
BÁO CÁO TÓM TẮT
QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG TRƯỜNG TIỂU HỌC AN TÂY B
ĐẠT CHUẨN QUỐC GIA MỨC ĐỘ 1 
VÀ KIỂM ĐỊNH CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC CẤP ĐỘ 2

	Căn cứ Thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học;
	Căn cứ Quyết định số 968/QĐ-SGDĐT ngày 05/7/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương về việc công nhận Trường Tiểu học An Tây B, Thị xã Bến Cát đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2;
	Căn cứ Quyết định số 1683/QĐ-UBND ngày 13/7/2022 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Bình Dương về việc công nhận Trường Tiểu học An Tây B, thị xã Bến Cát đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.
		Trường Tiểu học An Tây B báo cáo tóm tắt quá trình xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1 và kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2 như sau:
1. Lịch sử phát triển của trường
          Trường Tiểu học An Tây B ngày nay được kế thừa và phát triển qua nhiều giai đoạn lịch sử: Từ năm 1994 trường được tách ra từ trường Tiểu học An Tây, ban đầu chỉ là một ngôi trường đơn sơ với 12 phòng học tạm ở 3 phân hiệu, đến tháng 1/2019 trường được khởi công xây dựng đến tháng 8/2020 hoàn thành giai đoạn 1 với 12 phòng học, 4 phòng chức năng và 1 nhà đa năng thiết kế 1 trệt và 3 lầu. Trường được đưa vào hoạt động kể từ tháng 9/ 2020 cho đến nay.  
Được sự quan tâm của Ủy ban nhân dân Tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương, Thị ủy - Ủy ban nhân thị xã Bến Cát, Phòng Giáo dục và Đào tạo Bến Cát  vào đầu năm 2021 trường đã được xây dựng giai đoạn 2 với 01 trệt 03 lầu: gồm 21 phòng học, 02 phòng chức năng và  một số phòng làm việc của các bộ phận. Khuôn viên trường rộng rãi, thoáng mát có chỗ học sinh vui chơi sau những giờ học căng thẳng. 
[bookmark: _GoBack]Trường Tiểu học An Tây B tọa lạc tại ấp Rạch Bắp, xã An Tây, thị xã Bến Cát có tổng diện tích 9430,4 m2. Đến nay, trường có cảnh quan sư phạm khang trang, cơ sở vật chất thuận lợi với ba dãy phòng học (Một trệt ba lầu). Tổng 33 phòng học  để đáp ứng yêu cầu học CT GDPT 2018 đối với khối lớp 1,2,3 và nhu cầu học bán trú của phụ huynh. Ngoài phòng học, nhà trường có phòng chức năng như: phòng truyền thống Đội, phòng sinh hoạt Hội đồng, phòng thư viện, phòng thiết bị và phòng dạy Tin học. Bên cạnh đó, trường còn có nhà ăn phục vụ học sinh bán trú, dãy phòng làm việc của Ban giám hiệu, văn thư, kế toán, phòng y tế học đường. 
Tháng 7/2022 trường đạt tiêu chuẩn chất lượng giáo dục cấp độ 2 (Theo Quyết định số 968/QĐ-SGDĐT ngày 05/07/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương). 
Tháng 7/2022 trường Tiểu học An Tây B đạt Chuẩn Quốc gia mức độ I (Theo Quyết định số 1683/QĐ-UBND ngày 13/7/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Dương).
Hiện nay, bộ máy tổ chức của nhà trường gồm có Ban Giám hiệu, các tổ chuyên môn và tổ văn phòng, Chi bộ Đảng, Công đoàn, Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, Chi đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh. Ban Giám hiệu tập trung chỉ đạo việc xây dựng và thực hiện kế hoạch năm học, triển khai đầy đủ, kịp thời các chủ trương, nhiệm vụ của ngành, đồng thời tổ chức việc đánh giá, xếp loại cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh theo đúng quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo 
Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường luôn cố gắng nỗ lực để hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao, Chi bộ nhà trường nhiều năm liền đạt Chi bộ trong sạch vững mạnh. Tập thể HĐSP nhà trường hai năm liền giữ vững danh hiệu Tập thể Lao động Xuất sắc. Công đoàn nhà trường luôn đạt công đoàn cơ sở vững mạnh. Chi đoàn đạt xuất sắc. Liên đội đạt Liên đội vững mạnh. 
2. Quá trình thực hiện công tác kiểm định chất lượng giáo dục, công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia
Trong giai đoạn hiện nay, để hòa nhập và phát triển toàn diện. Nhà trường đã thường xuyên triển khai đổi mới phương pháp giảng dạy, tiếp tục đào tạo và bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, tăng cường cơ sở vật chất, đẩy mạnh công tác đánh giá kiểm định chất lượng giáo dục và trình độ đào tạo nhằm tạo bước chuyển biến mới về chất lượng giáo dục. Công tác kiểm định chất lượng giáo dục giúp nhà trường xác định thực trạng chất lượng, hiệu quả giáo dục, nhân lực, cơ sở vật chất. Từ đó thực hiện các biện pháp cải tiến, nâng cao chất lượng giáo dục của trường để giải trình với các cơ quan chức năng, với xã hội về thực trạng chất lượng giáo dục và để cơ quan chức năng đánh giá và công nhận nhà trường đạt tiêu chuẩn chất lượng giáo dục, đạt chuẩn quốc gia.
Để thực hiện tốt công tác kiểm định chất lượng, công tác chuẩn quốc gia, các thành viên trong nhà trường đã xác định chất lượng giáo dục của nhà trường dựa trên nguyên tắc độc lập, khách quan và đánh giá trung thực, công khai, minh bạch nhằm xác định mức độ đáp ứng mục tiêu giáo dục trong từng giai đoạn:
- Tháng 4/2021: Hiệu trưởng đã ra Quyết định thành lập Hội đồng tự đánh giá, xây dựng và triển khai kế hoạch tự đánh giá đến tất cả các thành viên trong nhà trường. Triển khai Thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học. Phân công các thành viên trong hội đồng tự đánh giá tiến hành khảo sát thu thập các minh chứng theo tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục trường tiểu học.
- Đầu tháng 5/2021: Từng nhóm, từng cá nhân thu thập minh chứng của từng tiêu chí theo sự phân công của Chủ tịch hội đồng. Mã hoá các minh chứng thu được. Viết các phiếu đánh giá từng tiêu chí theo 5 tiêu chuẩn. Chuẩn bị đề cương báo cáo tự đánh giá.
- Cuối tháng 5/2021: Hiệu trưởng viết báo cáo tự đánh giá.
- Cuối tháng 6/2021: Hội đồng tự đánh giá đã hoàn thành và công bố rộng rãi báo cáo tự đánh giá. Trình văn bản đăng ký kiểm định chất lượng giáo dục và gửi báo cáo tự đánh giá về Phòng Giáo dục và Đào tạo Thị xã Bến Cát xem xét và kiểm tra.
Báo cáo đã trình bày đầy đủ 5 tiêu chuẩn, 27 tiêu chí, 81 chỉ báo theo quy định. Mỗi tiêu chí mô tả rõ ràng, cụ thể thực trạng, kết quả, điểm mạnh, điểm yếu từng hoạt động của nhà trường và đề ra kế hoạch cải tiến chất lượng với những biện pháp thiết thực. Hội đồng cũng đã xác định các mã minh chứng, sắp xếp một cách khoa học, dễ tìm kiếm. Căn cứ Thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học, Hội đồng nhà trường tự đánh giá đã thống nhất kết quả như sau:
Mức đánh giá của trường: Đạt Chuẩn Quốc gia mức độ 1; Kiểm định chất lượng cấp độ 2.
- Cuối tháng 11/2021: Hoàn thiện báo cáo và nộp cho đoàn đánh giá ngoài của Sở GĐĐT tỉnh Bình Dương.
3. Quá trình đoàn đánh giá ngoài làm việc
Đoàn đánh giá ngoài Trường Tiểu học An Tây B – Thị xã Bến Cát được thành lập theo Quyết định số 240/QĐ-SGDĐT ngày 18/2/2022 của Sở GDĐT tỉnh Bình Dương. Đoàn đánh giá ngoài gồm 17 thành viên do bà Nguyễn Phương Dung - Phó Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương làm trưởng đoàn. Ngày 26 tháng 4 năm 2022, đoàn đánh giá ngoài nghiên cứu hồ sơ báo cáo tự đánh giá và hoàn thành báo cáo kết quả nghiên cứu hồ sơ của nhà trường. Trong quá trình làm việc, đoàn đánh giá ngoài kết hợp nghiên cứu hồ sơ minh chứng, quan sát, kiểm tra cơ sở vật chất, trang thiết bị nhà trường với từng tiêu chuẩn, tiêu chí.
4. Kết quả đạt được
Qua quá trình đánh giá ngoài nhà trường theo Thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học, Trường Tiểu học An Tây B đạt tất cả 5/5 tiêu chuẩn, tỉ lệ 100% .
Ngày 5/7/2022, Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương ban hành Quyết định số 968/QĐ-SGDĐT ngày 5/7/2022 về việc công nhận Trường Tiểu học An Tây B, Thị xã Bến Cát đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2, kèm bằng chứng nhận đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2.
Ngày 13/7/2022, Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Dương ban hành Quyết định số 1683/QĐ-UBND ngày 13/7/2022 về việc công nhận Trường Tiểu học An Tây B, Thị xã Bến Cát đạt chuẩn quốc gia mức độ 1, kèm bằng công nhận đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.
Đây chính là thành quả của nhiều năm phấn đấu, là niềm vui của tập thể sư phạm nhà trường để khẳng định với xã hội, với cha mẹ học sinh, khả năng, năng lực của đơn vị một cách toàn diện theo chuẩn chất lượng giáo dục. Là nền tảng vững chắc để nhà trường tiếp tục nâng cao chất lượng dạy và học.
Trên đây là báo cáo tóm tắt quá trình xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1 và kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2 của Trường Tiểu học An Tây B./.
Một lần nữa, tôi thay mặt tập thể HĐSP nhà trường xin gửi đến quý Lãnh đạo, quý vị đại biểu, quý đồng nghiệp, quý phụ huynh lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc, và luôn thành công trong công tác. 
Thầy chúc các em học sinh luôn chăm ngoan, học tốt trong năm học 2022-2023 và những năm tiếp theo.
Xin  cảm ơn, và trân trọng kính chào !
                                                                        


