BÀI PHÁT BIỂU ĐÁP TỪ
Kính thưa quý lãnh đạo, quý vị đại biểu, quý phụ huynh, quý thầy cô cùng toàn thể các em học sinh thân mến.
Thay mặt tập thể HĐSP nhà trường tôi xin trân trọng cảm ơn và tiếp thu ý kiến của Bà Trần Thị Thảo - Ủy viên Ban thường vụ - Phó CT UBND Thị xã BC.
Kính thưa quý vị đại biểu!
Trường tiểu học An Tây B có được như ngày hôm nay phải nói đến công lao và sự quan tâm sâu sắc của các cấp lãnh đạo, của địa phương  dành cho Nhà trường, thầy trò chúng tôi sẽ luôn tri ân và xin hứa sẽ tiếp tục nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, giáo viên và chất lượng các hoạt động giáo dục một cách toàn diện, xây dựng, giữ vững nhà trường trở thành một trong những nơi giáo dục đáng tin cậy, một môi trường giáo dục An toàn, thân thiện, chất lượng và hiệu quả. 
Các em học sinh thân mến!
Các thế hệ thầy cô giáo, các anh chị đi trước đã để lại nhiều tấm gương sáng, nhiều bài học quý giá, các em cần phải biết nêu cao niềm tự hào được học tập trong ngôi trường có truyền thống tốt đẹp này. Đó là động cơ để các em nỗ lực học tập, rèn luyện thật tốt, nêu cao trách nhiệm, ý chí phấn đấu, tiếp tục góp phần tô đậm thêm truyền thống vẻ vang của nhà trường. 
Kính thưa quý lãnh đạo! Kính thưa quý vị đại biểu!
[bookmark: _GoBack]Lễ khai giảng và đón bằng công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1, kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2 hôm nay đã tăng thêm niềm vui khi tập thể HĐSP nhà trường hoàn xuất sắc nhiệm vụ năm học 2021-2022. Bước vào năm học 2022-2023 với khí thế mới, tôi tin rằng tập thể sẽ vươn lên trong năm học tới. Nhân buổi lễ này, thay mặt toàn thể CBGV-NV và học sinh trường Tiểu học An Tây B. Tôi xin gửi đến quý Lãnh đạo, quý vị đại biểu, quý đồng nghiệp, quý phụ huynh lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc, và luôn thành công trong công tác cũng như trong cuộc sống. Thầy chúc tất cả các em học sinh luôn chăm, ngoan, học tốt và có nhiều năng lượng trong năm học mới. Các em luôn tích cực, chủ động và sáng tạo trong học tập.
Xin  cảm ơn, và trân trọng kính chào !

